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Nr. Lösungshinweise zu BI BE
1.1 - [5J - [2J - [-IJ - [6JAB= ~6 ' BC= =J ' CD = -,} , AD = j ; A'\: 7D

- - - -AD = 3BC =:>AD 11 BC =:>ABCD ist ein Trapez. B C 6
1.2

M=AcnBD{iJ+rrlH~J+sf+> =>M(ll.2.1 1)
7 -8 1 0 7 - 8r = 1=:>r = 0,75 4 4 4

1.3
[ -5J C J [ 1 J C 1 XI+ 5 J [E: x = 2 + r· -1 + s· -3 ; -1 - 3 x2 - 2 ~ 20 ° 3xI+x, +13J-->
7 -8 0 -8 0 x - 7 -8 o x-73 3

( J=> E :6xI + 2x, +5x, -9 = °o 0 6x) +2x2 +5x3-9 4
1.4 X X x - (1,5) (-1,5)

_I +_2 +_3 =1=:>81(1,51010),82(014,510); s:x= 0 +t· 4,5 , teIR
1,5 4,5 1,8 0 0 3

2.1 XII =250-78-72=100; x22 =200-110-50=40; X33 =240-72-20-100=48

(0,4 0 °1/)lnputmatrix A = 0,2 0,2
0,4 0,1 0,2

5
2.2 _ _ (0,6 0 ~,3) - (120][ 0,6 0 -0,3 120J(E - A) .X = y; -0,2 0,8 o .x = 90 ; -0,2 0,8 0 90 ~

-0,4 -0,1 0,8 80 -0,4 -0,1 0,8 80

[~ J r =300 - (350J2,4 -0,3 390J -->( =:> x2 = 200' X = 200
-0,3 1,8 480 0 o 14,1 4230 XI = 350 ' 300 5

2.3 (E-A)·x = y;

[ 0,6 0 -0,3) (300J ( 0,6-300-0,3x, J (180-0,3X,)
-0,2 0,8 o . 250 = -0,2·300+0,8·250 = 140
-0,4 -0,1 0,8 x3 -0,4·300-0,1·250+0,8x3 -145+0,8x3C80-O,3X,,,=30} \ x,,,500 1

140~30(w) =:> >21875 =:>x3e[218,75;500]
-145+0,8x3 ~30 x3 - , 6

2.4 _ _ [0,6 0 ~ 3)[.') ( 0,6-.' -1,5. J' 2(E-A)·x=y; -0,2 0,8 o . a = -02·a +08·a
-0,4 -0,1 0,8 5a -0,/a2 -0,1~a+4a

Erlös: E(a) = 10· (0,6a2 -1,5a)+ 15.(-o,2a2 + 0,8a)+ 20 .(-0,4a2 +3,9a) = -5a2 + 75a
E'(a) = -10a + 75; E'(a) = 0 =:>-lOa + 75= 0=:>a = 7,5; der Graph von E(a) ist eine nach
unten geöffuete Parabel ~ der Erlös hat für a = 7,5 ein (absolutes) Maximum. (oder mit
2. Ableitung) 7

8umme 40


